

封面

**房子被偷偷过户
老人住进公厕**

[封21版]

**苏州大学一女生
宿舍内上吊身亡**

[封22版]

国内

**少林高手当保镖
月薪过万元**

[A3版]

文娱

**新版《三国》
曹操很英雄**

[A27版]

周刊



[A33版~A40版]

头眼 PHOTOSHOW

**乌烟瘴气**

4月27日，在乌克兰首都基辅，乌克兰议会就俄罗斯黑海舰队驻扎问题进行讨论时出现混乱，数千人在议会外示威，议会内有人施放烟雾弹。

[A5版]

top news | 头条

[封10、封11版]

新一批道路开挖在即 专家再吁错时上下班

“五一”过后，南京又有一批新项目将开工。有关部门表示，他们将采取多种措施保障交通，尽快还路于民。交管专家表示，目前南京交通已经到了最困难的时期，有必要实行错时上下班制度。

国内

台黑老大出殡 两万多人吊唁

[A4版]

梦之蓝，卓越品质成就梦想

酒，乃天地间尤物。心神经酒一滋润，便发生不可名状的变化，生活也越发斑斓多姿了起来。中华民族五千年的文明中，酒一直以特殊的文化形式，占据着重要地位，从“以酒祭神”、“酒池肉林”，到“三碗不过岗”、“杯酒释兵权”，几乎每段历史都与酒有着牵扯不清的关系。在很大程度上，中国文化就是酒文化。

时至今日，随着经济高速发展和人才国际化流动，酒文化也迎来了新的变迁。不再单纯地以道家哲学为源头，崇尚超脱、自由，更多的是新一代人实现梦想、展示辉煌的强烈时代精神。

寻梦：植根民族的渴望

作为中国传统产业，白酒行业同质化竞争不断加强，如何在有限的市场空间中脱颖而出，与时俱进成为现代人的选择，成为了洋河梦之蓝思索的问题。

新经济背景下的现代人早已不同以往，他们喜欢以打破常规的思维和奋力拼搏的精神，活跃于各个领域，既有东方智慧的内敛，又具西方思维的积极、开放。他们生活的动力并非单纯地追求财富的积累，更多的则是兑现梦想、实现自身价值的远大报复……超高端品

工艺，打造香型，顺应时代精神，提出“中国梦”的概念。一句“中国梦”登高一呼，呐喊出了13亿人心底的自豪与渴望。

洋河蓝色经典梦之蓝，矢志为“梦一代”打造超高品质的佳酿，以5A的概念来践行品牌标准，即：(A级窖池、A级微生物(水源、原料)、A级窖藏、A级原酒、A级酒师)，并对生产链中的每一个环节严加控制，使之在保持“高而不烈、低而不淡、绵长尾净、丰满协调”的绵柔型白酒的风格上，堪称是中国绵柔型白酒的巅峰之作。

育梦：好土好水酿好酒

众所周知，酒的品质总是与自然地理环境密不可分。酒厂地处苏北古镇洋河，附近无矿山、油田，也没有其它大工厂，始终保持着绿色的自然资源，优质的地下矿泉水尤其丰富。据地质部南京综合岩矿测试中心测试，水中偏硅酸、锶的含量比规定的矿泉水标准的还要高3—4倍，其中尤以软化心血管作用的可溶性SiO₂含量丰富，非常难得。厂区有一眼天然神奇的“美人泉”水，常年清澈、甘冽，绵软，不论旱涝，常年都保持一个水位，泉水含有多种对人体有益的微量元素。而洋河的水与洋河的酒更有着异曲同工之妙。而土壤中百余

种微量元素的长期稳定繁衍生长，此也是酒质丰美，酒味绵柔，怡人养身的一个重要因素。

酿梦：千年工艺 卓越口感

千百年来，洋河人遵循着代代相传的祖训：“美酒要珍藏，好酒来之不易。”对他们而言，酿酒是一门艺术，不仅要严格遵从传统酿造工艺，更要用心，才能酿出有灵性的酒。

被誉为“中国白酒地下宫殿”的“百年地下酒窖”在全国同行中是唯一的，部分藏酒已逾百年。而“泥窖固态发酵”是洋河传统酿造技艺传承古法，更是依托于其独有的老窖窖池，通过400多种有益微生物的微观生态环境，配合大师相授或口口相传的酿造技艺，孕育出顶级白酒。

梦之蓝在酿造工艺上犹为独特，原料粉碎标准也非常严格，细如粉末不行，整粒也不行，一定要将一粒高粱粉碎成六到八瓣才行，原辅材料的选择也很严格，工艺流程之严更不用说。就连制曲时间也选在夏季，曲室温度高达60多度，被酿酒界称为高温火曲，并且至今还沿用传统的人工翻曲，为酿造绵柔口感打下了深厚的根基。

酒的储存更沿用陶质坛罐，有的酒更是已逾百年。现在凡入库的酒都要将感官品评与精密仪器的色谱分析相结合，选出一流的酒放

入坛中入库贮存。经过三年的沉淀期，洋河的酒质会更加绵柔，这是全国其它酒厂所不可复制的。洋河这样的地下酒窖在全国来讲也是独一无二的。

而多粮型酿造工艺，更是让多种粮食的各种有益成分转化到酒中，通过多种酿酒原料的合理配比、多种香型工艺的嫁接、多种调味酒的融合以及长期自然储存老熟，让梦之蓝不仅有益健康，口感也更加绵柔。据说，在采用粮食的配比上都是有所区别的，生产工艺上也有着同行不为知的“微妙”，这不由地让人联想到可口可乐1%的“神秘物质”。

梦之蓝的瓶身均选用上乘水晶，外型尽显风度和优雅，蓝白相间，瓶颈细长，圆润的瓶身向人们昭示着有容乃大的人生智慧。人如其酒，选择梦之蓝的不仅是高品位身份的象征，而且是因为其注重学习、懂得鉴赏、讲究品位与优雅内敛，成为与众不同的体现。而细心的人也不难发现，每一瓶梦之蓝都不是绝对的等量齐观，它们有着自己的个性体态。正是由于高度的稀缺性，让梦之蓝备受推崇，成为人们收藏、送礼的佳品。

圆梦：超高品质 香传世界

长期以来，梦之蓝便以“甜、

天气

明后天最高气温 22℃至24℃

这几天路边的桃树、樱树都褪去了缤纷的“彩装”，换上了生机盎然的绿衣。天气慢慢转好，冷空气频繁侵扰的日子越来越少了。据气象台96121天气预报，预计一直到五一的小黄金周，江苏基本上都是多云到晴的好天气为主。

昨天上午，江苏省气象台发布气象公告，根据最新资料分析，受东北冷涡影响，从昨天晚开始到今天上午，江苏大部分地区出现短时雷雨天气，此外，受北方冷空气影响，昨天开始，江苏自北向南将先后转偏北风，陆地上5—6级阵风7级，预计今天下午起逐渐减弱到4级左右。

虽然清晨有雨水的洗刷，但是白天的南京还是很舒适。预计今天午后苏南再度放晴，江苏的气温略有打压，预计今天南京的最高气温只有18℃。明天后天，南京晴到多云，气温迅速升高，预计最高气温达到22℃至24℃。未来几天以晴为主，大家可以趁机清洗爱车了。从今天开始，气温将缓慢而有力地向上爬升，预计黄金周，江苏的最高气温很可能上升到25℃至28℃左右，温暖重临江苏。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气预报

今天 晴转多云，其中凌晨至上午，局部地区有时阴有阵雨或雷雨，西南风4—5级转西北风5级阵风6—7级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8级，11℃～18℃

明天 晴到多云，8℃～22℃

后天 晴到多云，10℃～24℃

上下班天气预报

早晨在您上班期间，多云到阴，西北风4到5级阵风6级，温度11到12℃，

中午多云，西北风4到5级阵风6级，温度18℃，

下午在您下班期间，晴到多云，西北风4到5级，温度16到17℃。

“绵、软、净、香”的独特风格，在市场上独占鳌头，而其绵柔特色，更满足了人们从品“香”到品“味”的全新需求，“高而不烈，低而不寡，绵长而尾净，丰满而协调”的特质塑造出“入口绵甜柔和，饮中畅快淋漓，饮后轻松舒适”的绵柔口感。

有人说：白酒是中国的“第五大发明”，白酒是中国人的酒。这句话的目的是鼓励中国白酒走向世界，争得与传统“四大发明”同等重要的地位。把蕴含在白酒中的文化传统发扬光大，是洋河的光荣和责任。但是，就像任何一种封闭的文化都无法完成自身的更替和成长一样，新的洋河在不断丰富五谷酿造内涵、坚守绵柔醇厚的内在风骨的同时，也以一个更加开放、更加兼容并蓄的心态，吸取洋酒之所长，展示出开放、自信的中国白酒新形象。当“梦之蓝”被选作新加坡APEC峰会宴会专用酒之际，就开始了全面进军国际市场，走向国际市场的第一步。

在新的价值观念下，梦之蓝将卓越品质与13亿人的中国梦融为一体，塑造出更高的品牌价值，传递出当今中国人的心声，以新时代的民族精神，向世界传达着中国的声音。梦之蓝也会带着13亿人的梦想，将酒香传遍世界！